

# PROTOKOLL

Godkjent 22. mai

Publisert 23. mai

## Styremøte 3/23

Dato: 7. mai

Tid: 14:00-17:00

Sted: Teams

### Deltakende:

**Forbundsstyret:** Adrian S. Haugen, Idun Stavseng, Kjell-Erik Kvamsdal, Martin Landrø, Ida Haugstad Stake, Elisabeth S. Kristensen

**Administrasjonen:** Guro Røen, Atle Rolstadaas, Magnus V. Nedregotten (*Infosakene og vedtakssak 79/3/23*)

### Forfall:

Amalie Husby

President Adrian S. Haugen åpnet styremøtet 7. mai kl. 14:00.

## Godkjenning av innkalling, dagsorden og valg av ordstyrer

SAK: ASH

**Vedtak:** Styret godkjenner oppdatert innkalling og dagsorden. Styret godkjenner Adrian som ordstyrer.

Intro

Godkjenning av innkalling, protokoll, dagsorden og valg av ordstyrer

Gjennomgang av NSIs oppfølgingsprotokoll

### Infosaker

1/3/23 [Informasjon fra forbundskontoret](#)

2/3/23 [Informasjon fra AU](#)

3/3/23 [Oppdatering SL Oslo 2023](#)

### Vedtakssaker

78/3/23 [Idrettstinget 2023](#)

79/3/23 [Tildeling SL Tromsø 2024](#)

80/3/23 [Innstilling kandidatur FISU Executive Committee](#)

### Diskusjonssaker

Ingen

Informasjonssak 1/3/23:

## Informasjon fra forbundskontoret

SAK: GR/AR

GR/AR innledet til saken. Ingen kommentarer utover dette.

Informasjonssak 2/3/23:

## Informasjon fra AU

SAK: AU

AU innledet til saken.

Det ble i tillegg til saksgrunnlaget kort informert om den pågående rekrutteringsprosessen av ny generalsekretær ved KEK. Prosessen går iht vedtatt tidslinje.

ASH informerte om styremøte i SFF og arbeidet med strategi samt det at flere særforbund melder seg ut av alliansen. Det vil være interessant å høre mer om årsakene til dette.

Informasjonssak 3/3/23:

## Oppdatering SL Oslo 2023

SAK: MVN

MVN innledet saken. Ingen kommentarer utover dette.

## Vedtaks sak 78/3/23: Idrettstinget 2023

SAK: AR

AR innledet saken før FS gikk gjennom utvalgte saker og ga sine innspill. Disse er samlet i et eget referat vedlagt protokollen, som AU tar med seg i de videre forberedelser, og som tingdelegat ASH har som utgangspunkt under sin stemmegiving og debatt under Idrettstinget. Følgende følges opp frem mot idrettstinget:

- Forslag til ny tingsammensetning tar fortsatt utgangspunkt i antall idrettslag og ikke antall aktive medlemmer. FS ber administrasjonen om å gå i dialog med NIF juridisk for å avsjekke hvilke eventuelle endringsforslag som kan løftes på Idrettstinget.
- FS støtter i utgangspunktet VK sin innstilling til nytt Idrettsstyre, men ønsker en samtale med innstilt idrettspresident Zaineb Al-Samarai før Idrettstinget. ASH inviterer Al-Samarai til styremøtet 25. mai.

### **Vedtak:**

FS ber delegat ASH ta med seg de innspill som fremkom i saken ved NSIs stemmeavgivning under Idrettstinget 2023. ASH står videre fritt til å ta valg basert på informasjon og innspill som måtte komme under selve debatten på Idrettstinget. NSIs verdier og langtidsplan vil uavhengig dette ligge til grunn i ASH vurderinger. AU vil holde i videre forberedelser til Idrettstinget og involvere resten av styret etter behov.

Enstemmig vedtatt

## Vedtaks sak 79/3/23: Tildeling SL Tromsø 2024

SAK: MVN

MVN innledet til saken.

Det ble åpnet for spørsmål og kommentarer til saken med følgende innspill:

- FS ønsket at sportslig kvalitet skal prioriteres foran ønsket om kompakte leker dersom disse ikke lar seg kombinere.
- Styret er positive til mangfoldet av idretter TSI har søkt om å avholde.
- Styret er enig i at sponsorbudsjettet virker høyt og anser det som en viktig oppgave for administrasjonen å bidra til bærekraftige økonomiske vurderinger.
- Styret poengterte at det er uheldig å overføre et eventuelt overskudd fra lekene til veldedige formål, da eksterne interessenter som kommunen etc., normalt ikke gir støtte til prosjekter der overskuddet blir tildelt andre enn de tildeler støtte. Iht konkurransereglementet skal et evt. overskudd tilfalle studentidrettslaget som i dette tilfelle er TSI.
- Styret gjorde oppmerksom på at det kan bli knapphet om plasser på banketten og ba administrasjonen ta dette videre med arrangør for å sikre at flest mulig kan delta.

#### **Vedtak:**

FS tildeler Studentlekene Tromsø 2024 til TSI med følgende bemerkninger:

- 1) Administrasjonen følger opp arrangør vedr. rekruttering av fullstendig SL-styre
- 2) Administrasjonen følger opp arrangør vedr. økonomiske disponeringer og oppfordrer til å gjøre tiltak i budsjettet som bidrar til redusert risiko.
- 3) Snøvolleyball tildeles som SNM til tross for at idretten ikke er tidfestet i Konkurransereglementet. Administrasjonen følger opp med Anke- og Regelkomiteen for tidfesting av idretten i Konkurransereglementet.
- 4) Arrangør skal følge gjeldende Konkurransereglementet, som er tilgjengelig på NSIs nettsider ved datoen for tildeling.

Enstemmig vedtatt

## Vedtaks sak 80/3/23: Innstilling kandidatur FISU Executive Committee

SAK: GR

GR innledet til saken.

Det ble redegjort for at det å være ansatt i nasjonalt forbund ikke påvirker valgbarheten for internasjonalt verv i FISU.

Det ble videre presisert at dersom YLS blir valgt inn i FISU Executive Committee vil det være viktig å gjøre vurderinger knyttet til hennes arbeidsoppgaver i NSI og utøvelse av vervet i FISU mtp habilitet.

### **Vedtak:**

Forbundsstyret vedtar å innstille Yngvild Larsen Schei som Norges kandidat til valg i FISU Executive Committee november 2023. Forbundsstyret gir AU myndighet til å avklare representasjon på relevante internasjonale arenaer fremover.

Enstemmig vedtatt

Styremøtet ble avsluttet 7. mai kl. 17:00.